

# Beszámoló

## **Gazdagréti Óvoda Kindergarten in Gazdagrét**

**Székhely: 1118 Budapest Csikihegyek utca 11.**

**Telephely: Szivárvány Óvoda**

**1118 Budapest Gazdagréti tér 2/a.**

**Telephely: Aranykapu Óvoda**

**1118 Budapest Törökugrató utca 13.**

2016-2021 Továbbképzési Tervének időarányos 2016-2020 első félév közötti  
időszak értékelése



Készítette: Jánosné Szedlacsek Éva  
intézményvezető

## **Jogszályi háttér:**

277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről.

1§. (10) A nevelési-oktatási intézmény nevelőtestülete az új továbbképzési program elkészítése előtt értékeli az előző továbbképzési időszakot, a továbbképzési programjának időszakos végrehajtását. az értékelést megküldi a Fenntartónak.

A 2016.szeptember1. – 2020.január 31. közötti időszakban intézményünk Az Óvoda székhelyén és két telephelyén – a Szivárvány Óvoda és az Aranykapu Óvoda telephelyen működött.

A 2018-as óvodabővítés során intézményünk a Szivárvány Óvoda telephelyen 4 csoporttal bővült, mely során 8 új óvodapedagógussal, 6 nevelőmunkát segítővel – 4 dajka és 2 pedagógiai asszisztens - bővült.

Az elmúlt években mi is szembe kerültünk a magas számú fluktuációval, mely több szempontból is megnehezítette a tervezett továbbképzések megvalósulását, vagy az ott szerzett ismeretek, tapasztalatok beépítését a nevelőmunkánkba.

A fluktuációnak 2 markáns oka volt. Az egyik a kollégák életkorából adódó nyugállományba vonulás, a másik irány pedig a távozó kollégák magán intézménybe pártolása, vagy elvándorlásuk a pályáról. Ennek oka legtöbb esetben a rossz anyagi helyzet, vagy az ezt okozó kényszerhelyzet okozta.

A továbbképzések tervezése és megvalósulása során szintén nehézséget okozott leginkább a 2017-2018 és a 2018-2019-es nevelési évben az óvodapedagógus hiány ( nyugdíjba vonuló kollégák helyének feltöltése) miatt kialakult helyzet, amikor a hiányzó kollégák helyettesítése okán sokkal kevesebb továbbképzésben tudtak a dolgozó kollégák részt venni.

A humán erőforrás képzési és fejlesztési tervek elkészítése az eredmények ismeretében, azokra épülve, annak érdekében történt, hogy a munkatársak szakmai tudása megfeleljen az intézmény jelenlegi és jövőbeli igényeinek, elvárásainak

A továbbképzések a Nevelési Programunk stratégiai célkitűzéseinek kiemelt feladata az óvodapedagógusok folyamatos továbbképzése, önképzése, a programunk minőségi megvalósítása és az egységes nevelési koncepció megvalósítása érdekében.

**Célunk volt,** hogy az általános fejlesztési feladatokon túl, az óvodánkon belül biztosítsuk a programunk irányultságának megfelelő és az előttünk álló újabb feladatok vállalásához szükséges belső szakembergárdát. A főváros, a kerület által szervezett továbbképzéseken, szakmai napokon a testület tagjai rendszeresen részt vettek. A továbbképzések tervezésénél elsősorban a törvényi előírásokat, a nevelési programunk szellemiségét, az előttünk álló újabb feladatot és a pedagógusok egyéni ambícióit igyekeztem figyelembe venni és összehangolni. Szinte minden esetben az óvodai érdek találkozott a pedagógus elképzelésével.

Az intézményen belüli továbbképzést szolgálja a munkaközösségeink tevékenysége.

A szakmai műhelymunkákon részt vettek a koordinátorok és felelősök

## 1. Pedagógus szakvizsga:

A pedagógus szakvizsgák az intézményhez kapcsolódó speciális feladatok ellátására készítettek fel az óvodapedagógusokat.

A szakvizsgára történő felkészítés hozzájárult:

- Az alapképzésben szerzett ismeretek, jártasságok megújításához, kiegészítéséhez
- az óvodapedagógusi munkakörben ellátandó feladatokhoz szükséges gyakorlat, képesség fejlesztéséhez, új ismeretek megszerzéséhez
- vezetői ismeretek megszerzéséhez, vezetői jártasságok elsajátításához.

**2016. 09.01. – 2020.02.02 között a következő szakvizsgákat szerezték meg az óvodapedagógusok:**

Nevelési év	Szakvizsga megnevezése	Név	Támogatás mértéke	Szakvizsga megszerzésének ideje
2016-2017	Közoktatásvezetői (BME)	V.B.	részben támogatott (80%)	2017.06.08.
2018-2019	Drámapedagógia	F.I.	részben támogatott (50 %)	folyamatban

Az óvodapedagógusok a szakvizsgára felkészítés során elsajátított ismereteket beépítik a pedagógiai - szakmai munkába, hasznosítják a gyakorlatban.

## 2. Továbbképzések:

A továbbképzések hozzájárultak azoknak az ismereteknek, készségeknek a megújításához, bővítéséhez, fejlesztéséhez amelyekre szükség:

- van a gyermekekkel való közvetlen foglalkozások megtartásához,
- az intézmény tevékenységeinek megszervezéséhez,
- az intézmény, a munkaközösség irányítási, vezetői feladatainak ellátásához.

**2016. 09.01. – 2020.02.02 között a következő továbbképzéseken vettek részt az óvodapedagógusok:**

Nevelési év	Név	Továbbképzés megnevezése	Óraszám	Támogatás mértéke
2016-2017	M.A.A. K.D.E. D.K. K.K. J.SZ.É. S.N.E. SZ.P.I.	Korai Inklúzió az óvodában	30 óra	ingyenes
	H.N.ZS. L.H.K. M.D. B.A.	Cukorbeteg gyermekek a közösségben – Szurikáta Alapítvány	15 óra	ingyenes
	M.A.A. R.A.B. H.N.ZS. S.S.I. J.SZ.É.	Vezetők-változások-változás menedzsment	30 óra	támogatott
	H.N.ZS. SZ.SZ. O.H.T. S.S.I.	Környezeti Nevelés a Duna-Ipoly Nemzeti Parkban	60 óra	támogatott
	S.N.E. F.I.	Kodály elvek és módszerek	30 óra	önerőből
	K.K.	INPP	30 óra	önerőből
	M.D. M.D.	SNI,BTI gyermekek integrált nevelése	30 óra	ingyenes
	R.M.M.	Digitális taneszközök alkalmazásának lehetőségei óvodás korban	30 óra	önerőből
	B.I. M.D. B.A.	Érzékenyítő program	60 óra	támogatott
2017-2018	SZ.I. M.D. Z.A.M. F.F.K.	Környezeti Nevelés a Duna-Ipoly Nemzeti Parkban	60 óra	támogatott
	H.N.ZS. SZ.SZ. M.I.	Érzékenyítő program	60 óra	támogatott

2017-2018	J.SZ.É.	Mediátorképzés	80 óra	részben támogatott
2018-2019	K.K. P.M.	Érzékenyítő program	60 óra	támogatott
	E.K. R.A.B.	Környezeti Nevelés a Duna-Ipoly Nemzeti Parkban	60 óra	támogatott
	M.A.A. K.D.E.	Mentorálási alapismeretek képzés	15 óra	ingyenes
	Z.A.M.	Lippogó	30 óra	önerőből
2019-2020	M.V.F.	Kommunikáció és beszédfejlődés óvodapedagógusi szakmódszertan	60 óra	önerőből
	Sz.E.	Környezeti Nevelés a Duna-Ipoly Nemzeti Parkban	60 óra	támogatott
	E.K.	Környezeti Nevelés a Duna-Ipoly Nemzeti Parkban	60 óra	támogatott
	B.J.	érzékenyítő program	60 óra	támogatott
	M.H.	érzékenyítő program	60 óra	támogatott
	Sz.I.	érzékenyítő program	60 óra	támogatott
	M.V.F.	Komplex mozgásterápia	60 óra	részben támogatott

A továbbképzések során korszerű tudáselemek épültek be, ezáltal gazdagodott az óvodapedagógusok módszertani kultúrája. Az új ismeretek, a naprakész információk, a kutatási eredmények megismerése a látókör bővülését, a rendszerszemlélet kialakulását eredményezték.

A képzések alkalmával az óvodapedagógusok rálátást nyertek más közösségek munkájára is, megismerték más óvodák jó gyakorlatait, hátránycsökkentő módszereit, alakult a reflektív gondolkodás, szemlélet. Lehetőség nyílt egymás pedagógiai gyakorlatának megismerésére, megosztására, elemzésére, szakmai kérdések megvitatására.

Az előadások alkalmával a szakma által elismert előadókat, szakembereket, tréneket ismertek meg az óvodapedagógusok.

A pedagógiai munkát segítő alkalmazottak továbbképzésére is fegyelmet fordítunk, rendszeresen biztosítunk számukra tevékenységeikhez kapcsolódó előadásokat, szakmai munkájuk fejlesztése a helyi és külső képzések biztosításával.

Budapest, 2020. január 31.

Jánosné Szedlácsek Éva  
intézményvezető



**4./2020.(02.04.) számú határozatával át nem ruházható jogkörében véleményt alkotott és az abban foglaltakat elfogadta: a Gazdagréti Óvoda Kindergarten in Gazdagrét 2016-2021 Továbbképzési Tervének időarányos 2016-2020 első félév közötti időszak értékeléséről szóló beszámolót.**

A nevelőtestület nevében: Mészáros Dóra  
Munkaközösségvezető